MBOY "Mumkunckag COHI"

OueHoyHble MaTepHabl K padoyeil mporpaMMe 10 y4eOHOMY IpeaMery
«AJdredpa» 1 o0yyawimmxcsa 7 Kiacca

7 Knace
Hara Tema ypoka HUcTounuk
08.11.2023 PanuoHnajbHbIE YnCIA IIpuaoxenne Ne 1
18.01.2024 Auredpanyeckue BbIPasKeHH s IIpunoxenne Ne 2
06.03.2024 JInHeiiHble ypaBHeHUs! IIpunoxenne Ne 3
13.05.2024 Koopaunatel u rpaduku. @yHkuun IIpuaoxenue Ne 4
23.05.2024 HTorosasi kKOHTpoOILHAsSI paboTa IIpuaoxenue Ne 5

IIpunoxenne Ne 1

KontpoabHnas padora no teme «PanuoHajJbHbIe YHCI2)»

Bapuanrl
Nel. HaiinuTe 3HaU€HNE BBIPAXKEHUS:
1)(—12,4+8,9)-13; 2) (23—1§j:(—1§j.
7 8 6 8
Ne2.
Buiuuciaure: Ne3.
1) 42 + 35; He BrinonHAA BEIMHCIEHUH, CDABHUTE:
2) (-8 - 135 1) (-4,6) u 0; 3) (-10)° u (-8)%;
3)7-(-2); 2) 0 m (-2,7)%; 4) -6° u (-6)°,

Neq4.Ha cy66oTHUK BhILH 160 yenoBek. 75% Bcex roael youpaiu TeppuTOpHUIO,
OCTanbHBIC CaXKallu epeBbs. CKOJIBKO YEIOBEK CAXKAIH JIEPEBhs?

NeS. AToMoOMITE 32 HEKOTOpOE BpeMs mpoexan 96 km. Kakoe paccrosinue mpoeneT 3a To
e BpPEeMsl BEJIOCHIIETUCT, CKOPOCTh KOTOPOTO B § pa3 MEHBIIIE CKOPOCTH aBTOMOOMIIS?

Ne6. Paznoxure uncio 1146 Ha TpOCThIE MHOKHUTEIH

Ne 7. Kakyro mudpy cieayeT HOCTaBUTh BMECTO 3BE3/I0UKH B 3aITUCH 57%, 4TOOBI
MOJTYYUBIIEECS YUCIIO JEIUIOCh OJJTHOBPEMEHHO Ha 2 1 Ha 57

Ne 8. Vcnonp3ys mpu3HaK JEIMMOCTH Ha 4, OIPEENINTE YEThIPE BUCOKOCHBIX roja 21
BEKa

KontpoabsHas padora no teme «PanuoHajJbHbIe YHCI2)»

Bapuanr2
Nel. HaiinuTe 3HaU€HNE BBIPAXKEHUS:
2
1)(-0,76-0,44):2—; 2) 31—22 . —3i .
3 14 4 17

Ne2.,



Briuncaure:

1) (-2)* + 33;

2) (-9)% + (-1)7;
3

o5 (-2}
Ne3.

He BuInONIHAA BRIUNCIEHUH, CDABHUTE:
1) (-2,8)! u 0; 3) (-17) u (-5)%;
2) (-3,9)° u 0; 4) -55 u (-5)5.

Neq4. Typuctel npouuu 27,5 kM, uTo cocraiisiet 25% Bcero nyru. KakoB Bech myTh?

NeS. Typuct 3a HekoTOpoe Bpems npoiuen 9 kM. Kakoe paccrosiHue poeseT 3a To ke
BpeMsl BCAJHUK, CKOPOCTb KOTOPOTO B 3 paza 00JIbllIe CKOPOCTU TypUcTa?

Ne6. Paznoxute unciio 1059 Ha mpocTble MHOXHUTENN

Ne 7. Kakyro niudpy ciieryeT moCTaBUTh BMECTO 3BE3/I0UKH B 3aITUCH 59*, 4T0OBI
MOJTYYMBILIEECS YUCTIO JIENIUIIOCh OJTHOBPEMEHHO Ha 2 U Ha 57

Ne 8. Kakue u3 uncen 5432, 7653, 248, 1000, 4700, 51208 gensarcs Ha 4

IIpunoxenne Ne 2

KonTposabHas padoTa no temMe «Ajredpandeckue BbIpaKeHUsD
Bapuanrl

Nel.lIpencraBbTe B BUAE CTENEHU BBIPAKEHUE:

Dxs-x®, 2)x®xb, 30, 4T
No2.[TpeoOpasyiiTe BrIpaXXeHHE B OJTHOWIEH CTAHIAPTHOTO BUAA:
1) —6a*b> - 5b% - a®, 2)(— 6m3n?)3.
Ne3.[IpencraBbTe B BUJE MHOTOWIEHA CTAHJAPTHOI'O BU/IA BBIPAKEHUE:!

(6x2 —5x +9) (3x2 +x 7).
Neq. [lpencraBbTe B BUJIE MHOTOUYJIEHA BBIPAKEHUE:
1) Tm(m? - 8m*+ 9);
2) (x—2)(2x +3);
3) (a+3)(a-3);
4) (2a+7b)%.
NeS.Paznoxure Ha MHOKUTENH:
1) 16x*- 49;
2) 9a’+30ab+25b%;
3) Vy*+18y? + 81y;
4) xy* - 2y*-xy + 2p;
Ne6.Pemure ypaBHeHus:

1) 15x% 15x = 0;
2) 64x3- 16x* +x = 0.

Ne7.*Exxemecsiunas miata 3a tenedoH cocrabiseT 280 pyOneit B mecsi. Ckonbko pyOnei
COCTaBHT €XKEMECSUHas Tu1aTa 3a TenedoH, eciii oHa BbIpacTeT Ha 5%7?

Bapuanr2
Nel.lIpencraBbTe B BUAE CTENEHU BBIPAKEHUE:

1) a’ - a* , 2) a’ :a4-’ 3) (a7)4 , 4) (as)s—,a17

a0



Ne2. [IpeoOpa3yiiTe BbIpaskeHHE B OJTHOUWIEH CTaHIApPTHOTO BHUJIA:
1) - 3x3y*x> - 4y3, 2)(— 4a®b)3.
Ne3.[IpencraBpTe B BUE MHOTOWIEHA CTAHIAPTHOTO BUA BHIPAKEHUE:
(5a? -2a-3) (2a? + 2a - 5).
Neq.IIpencraBbTe B BUZE MHOTOWICHA BBIPAXKEHHE:
1) 2x(x*-5x*+ 3);
2) O+ 2)(3y-3);
3) (3a-8b)*;
4) (m-T7)(m=+7).
NeS.Paznoxxure Ha MHOKUTENH:
1) 25y%- 4;
2) 364°-60ab+25b%;
3) x* - 8x* + 16x;
4) ab® - b°-ab® + b’
Ne6.Pemure ypaBHeHus:
1) Tx* +21x =0;
2) 49x3 + 14x* + x= 0;
Ne7.*Esxemecsiunast ryata 3a tenedon cocrapiser 280 pyoOuelt B Mecsil. CKOIbKo pyOieit
COCTaBHT exXeMeCsUHas TuiaTa 3a TenedoH, eciiu oHa BeIpacTeT Ha 5%?

IIpunoxenne Ne 3

KonTpoabHas pabora no reme «/InHeliHbIe ypaBHEeHUD)
Bapuanrl
Nel.Pemure ypaBHEHuUs:
1) Ox -8 =4x+12;
2) 9-7(x+3)=5-4x

Ne2. B nepBom siuke 6610 B 5 pa3 Oouibliie 160710k, yeM Bo BTopoM. Korna u3 nepsoro
SIIUKA B3sJIM 7 KT S10JI0K, @ BO BTOPOM 100aBUIIM 5 KT, TO B SLIMKaX sI0JOK CTaJIO IOPOBHY.

CKOIIbKO KHJIOT'paMMOB s10JI0K OBLIO B KaXXJI0M SAIIUKE cHayana?

Ne3.Pemte MeTOI0M NOACTAHOBKY CUCTEMY YPAaBHEHUN { x+3y=13,

2x+y=6.
Ne4.Peminte METOOM CIIOKEHUSI CUCTEMY YPABHEHUM { 2x +3y =1,
Tx-3y=11.

Ne5.3a 5 kr orypuos u 4 kr nomuopoB 3amnatuiu 220 pyosneit. CKoJIbKO CTOUT
KHJIOTPaMM OT'YPILIOB M CKOJIBKO CTOMT KWJIOTPaMM IIOMUJIOPOB, €CIH 4 KI' OT'YpLIOB JJOPOKE
KUJIOrpaMmma noMu10poB Ha 50 pyoneit?

Ne6.*CtorMOoCTh IpO€3/a B IPUTOPOJHOM 3JIEKTporoese cocranisier 198 pyduei.
[[IkonpHuKaM TipenocTabisercs ckuaka 50%. Ckonbko pyosnieit CTOUT mpoe3 | Tpymisl u3 4
B3pOCIbIX U 12 HIKOJBHUKOB?

Bapuanr2
Nel.Pemure ypaBHeHuUs:

1) 6x— 15=4x+11;
2) 6-8(x+2)=3-2x



Ne2.B ¢hyr0osIbHOM CEKIIMU MePBOHAYATBLHO 3aHUMAJIOCh B 3 pa3 0OJIbIlIe YUEHUKOB, YEM B
6ackerOonbHON. Korja B pyTO0IBHYIO CEKIMIO MOCTYNUIIO eé 9 yYeHUKOB, a B
0ackeTO0JIbHYIO — 33 yueHHUKa, TO B CEKIIHSIX YICHUKOB CTaJI0 MOPOBHY. CKOJIBKO
YUEHUKOB ObLIIO B KaXKJIOW CEKIIUU cHavasa?

Ne3.Pemite METOI0M NOACTAHOBKH CUCTEMY YPABHEHUN { x+5y=15,
2x-y = 8.

Ne4.Pemnte METOIOM CIIOKEHUSI CUCTEMY YpaBHEHUN { 4x-Ty=1,
2x+7y =11.

NeS.Macca 2 cuTkoB 0J10Ba U 5 cIMTKOB cBUHIA paBHa 33 kr. KakoBa macca cnurka
0JIOBa M KaKOBa Macca CJIIMTKA CBHHIIA, €CJIM Macca 6 CIMTKOB 0JioBa Ha 19 kr OoJiblie
Macchl CJIUTKa CBUHLA?

Ne6.*CrorMOoCTh Ipo€3/a B IPUTOPOIHOM 3JIEKTporoese cocranisier 198 pydueit.
[lIkonpHuKaM mipenocTabisercs ckuaka 50%. Ckolbko pyosieit CTOUT mpoe3 | Tpymisl u3 4
B3pOCIbIX U 12 IKOJILHUKOB?

IIpuaoxenue Ne 4

KonTpoabHnas padora no reme «Koopaunarel u rpapuxku. @yHkuum»
Bapuanr 1
1. Tloctpoiite rpaduk iuHeiHo# pynkumu y = -2x + /. C nomouibto rpaduka HaiuTe:
a) 3HaYEHUE Y, eCH X = 3;
0) 3HaYCHHE X, €CIIN Y = -1;
2.HaiiuTe KOOpAMHATHI TOUYKH IIEPECEUEHUS PSIMBIX ¥ = 3 —X U Y = 2X.
3.a)HaiinuTe koopAMHATBI TOUKH NepecedyeHus rpaduka TMHEeHHON QYHKIUHN = 2X — 6 C OCSIMU
KOOpJUHAT.
0) ornpenenuTe NPUHAUIEKUT M rpaduKy AaHHOU ¢pyHkuuu Touka M (10; 14)
4.B oHOI1 U TOH K€ cucTeMe KOOPAMHAT MOCTPOiTe rpaduku GyHKIUH
a)y=-2x,0)y=-5
5.3anaiite Ha anredpanvyeckoM s3bIKe MPAMYI0, IPOXOAALIYI0 uepe3 Touky A(-3;3) u
napajiesIbHyt0 OCH OpJIUHAT.
Bapuanr 2
1. Tlocrpoiite rpaduk IMHEHHON QyHKIIMH
y = 2x - 3. C nomo1upto rpapuka Haluaure:
a) 3HaYEHHUE Y, €M X = 3;
0) 3HaueHue X, ecnu y = -1;
2. Haiimute KOOpAMHATBI TOUKH [IEPECEUEHMS IPSAMBIX Y = —X Uy =X - 8.
3. a)Haiigure koopAMHATHI TOUKH NepeceueHus rpaduka JuHeHHON QyHKIun y = - 2x + 6 ¢
OCSIMU KOOPJIMHAT.
0) omnpenenuTe NPUHAUIEKUT JU IpaduKy AaHHOHN pyHKuMK Touka M (15; -24)
4.B o1HOI U TOM ke cucTeMe KOOPAMHAT MOCTpoiiTe rpaduku QyHKIH
a)y=2x;0)y=4
5.3anaiite Ha anredpanveckoM s3bIKe NPAMYI0, Ipoxoasdiyto yepe3 Touky C(0:4) u
napajiesIbHyI0 OCH abciucc.
IIpuaoxenue Ne 5
HTorosasi KOHTpoILHAsI padoTa
Bapuanrl



Nel.VnpocTtute BbIpaKeHuUE:
(4x-3y)* - (2x+y)(3x-5y)
Ne2.Paznoxure Ha MHOKUTEIN:
1) 25x%y? - dxy™
2) 45 —30at5a?
Ne3. Tlocrpoiire rpadux ¢pynkuu y = 2x — 5. [lonb3ysce rpagukom, HaiiguTe:
1) 3HaYeHue (QYHKLUH, €CIM 3HAYCHHUE apryMEHTa paBHO 3;
2) 3Ha4YeHUE apryMeHTa, P KOTOPOM 3HaYeHUE (PYHKIUHU paBHO -1.

Ned.I'paduk pynkuun y=kx+b nepecekaer ocu koopaunat B Toukax A (0;4) u B (-2;0).

Haiigure 3nauenust k u b.
4x+y=-10
5x-2y=-19

Ne6.*COeperarenbHbIl OaHK HAYUCIAET Ha CpodHbIN BKiIa 20% ronoBsix. Briramumk
nosioxkuit Ha cueT 800 p. Kakas cymma OynieT Ha 3TOM cueTe uepes roj, eCiii HUKaKhX
orepanuii co C4eTOM MPOBOIUTHLCS HE OyaeT?

NeS.Penmre cuctemy ypaBHEHMI:

Bapuanr2
Nel.VnpocTtute BeIpaKeHuUE:
(7a+2b)? - (3a-b)(4a+5b)
Ne2.Pa3noxure Ha MHOXKUTENH:
1)  236mn’ - 49m'n;
2)  50+20x+2x?

Ne3.IToctpoiite rpaduk gpynkuuu y = Sx — 4. [loab3ysace rpadukom, Halaure:
1) 3HaYeHue (PYHKLUH, €CIM 3HAYeHHUE apryMeHTa paBHO 1;
2) 3Ha4YeHUE apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3HAYe€HUE (PYHKIMH PaBHO 6.

Neq.I'paduk pynkiuu y=kx+b nepecekaer ocu koopauHat B Toukax A (2;0) u B (0;-4).
Hatigure 3nauenust k u b.

NeS.Pemure cuctemy ypaBHEHUI: { 3x-y=17

2x+3y=-7
Ne6.*CoeperarenbHblii OaHK HAUUCISET Ha CpouHbId BKIaa 20% ronoBeix. Bknaguuk
nosioxxuit Ha cueT 800 p. Kakas cymma OynieT Ha 3TOM cueTe uepes roj, eCiii HUKaKhX
orepanuii co C4eTOM MPOBOUTHLCS HE OyaeT?

KPUTEPUU OHEHUBAHUA KOHTPOJIBHBIX PABOT:

Kputepun onennBanust KOHTPOJIbHOH padoThl Nel mo Teme «Hucjia 1 BBIYHCJICHUS.

PanuonajJnLHBIE YHCI2»
OrnenuBaHue 3a0aHuHN:

Samanus

Nel

No2

Ne3

Ne4

No5

Neb

bamer

2

3

1

2

2

2

HCpCBOZ[ TNICPBUYIHBIX 0aJJIOB B OTMETKH 110 NATHOAIUILHOM IIKAaJIe:

OrMeTKa

»

3»

«d»

«5»

[lepBuyHbIii Oaa

0-3

4.6

7-9

10-12




Kputepun oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl Ne2 1o Teme «AJredpanyeckue

BBIPAKEHH D
OrnenuBaHue 3a0aHUH:
3agaHus Nel No2 Ne3 Ne4 No5 Neb Neo7
Bamner 2 2 1 2 2 2 2
IlepeBo1 mepBUUHBIX OAJUIOB B OTMETKH 10 MATHOAUTLHOM IIKaJIe:
OTMeTKa «2» «3» «4» «5»
IlepBuunbIii Oan 0-3 4-6 7-9 10-13
Kpurtepun onennBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl Ne3 o Teme «YpaBHEHUS»
OrnenuBaHue 3a0aHUH:
3agaHus Nel No2 Ne3 Ne4 No5 Neb
Bbamner 2 2 1 1 2 2
IlepeBo1 mepBUUHBIX OAJUIOB B OTMETKH 10 MATHOATLHOM IITKAaJIE:
OTMeTKa «2» «3» «4» «5»
IlepBuunbIii Oann 0-2 3-4 5-7 8-10

Kputepun onennBanusi KOHTPOJIbHOI padoThl Ne4 o Teme «Koopaunatel u rpadguxm.

DyHKUUN»

OrenuBaHue 3a0aHUHN:

3agaHus Nel Neo2 Ne3 Ne4 No5
Bbamner 2 1 2 2 2

HepeBon TNICPBUYHBIX 0aJJIOB B OTMETKH 110 NATHOAIUILHOM IIKAaJIe:

OTMeTKa «2» «3» «4» «5»
[lepBuuHbIii Oaa 0-2 3-4 5-7 8-9
Kpurtepun onennBanusi KOHTPOJIbHOI padoThl NeS o Teme «O00o0menne u
CHCTEeMATH3ALMS 3HAHUI yYalIuXcsl o Kypcey ajaredpsl 7 kjaacca»
OrenuBaHue 3a0aHuH:
3agaHus Nel Neo2 Ne3 Ne4 No5 Neb
Bbamner 1 2 2 2 2 2

IlepeBo1 mepBUUHBIX OAJUIOB B OTMETKH 10 NATHOAUTLHOM IITKAJIE:
OTMeTKa «2» «3» «4» «5»
IlepBuunblii Oann 0-2 3-5 6-8 9-11




